

Spoštovani,

vljudno vas vabimo na strokovno izpopolnjevanje
VSAK OTROK JE NEKAJ POSEBNEGA

Izobraževalni program je namenjen zaposlenim v vzgoji in izobraževanju, ki želijo pridobiti funkcionalna znanja ali poglobiti znanja za delo z otroki s posebnimi potrebami. Tokratno izobraževanje posvečamo predvsem **delu z otroki s slepoto in slabovidnostjo**, tako v predšolski kot osnovnošolski dobi.

Program za izpopolnjevanje nadgrajuje in razširja pridobljeno formalno izobrazbo, saj udeleženci prejmejo znanja za potrebne prilagoditve pri svojem delu, uporabe pripomočkov in gradiv, ter spoznanja o različnih dostopnostih muzeja.

Tako v vrtcu, šoli in muzeju se zaposleni srečujemo z vključevanjem otrok s posebnimi potrebami in primanjkljaji na posameznih področjih. Zaradi njihovih specifičnih potreb se trudimo ustvariti posebne prilagoditve in vzpodbudna okolja, ki vplivajo na boljšo motiviranost otrok in zagotavljajo njihov optimalni razvoj. Leta 2000 je bil sprejet Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami, s katerim smo zavezani k skrbi za vse otroke znotraj večinske šole ali vrtca tako, da so vsi deležni enakovrednega kakovostnega izobraževanja.

Naš izobraževalni program je sestavljen iz teoretičnega in praktičnega dela. Oglejte si podrobnejši program strokovnega izpopolnjevanja na temo dela z otroki s slepoto in slabovidnostjo v vrtcih in šolah, dostopne vsebine Muzeja novejše zgodovine Celje in izkušnje osebe s slepoto.

Program bodo izvedli: strokovnjakinja na področju tiflopedagogike izr. prof. dr. Aksinja Kermauner, muzejska svetovalka Jožica Trateški in gost Sebastjan Kamenik.

Termina: **sreda, 23. november 2022, od 15. do 18. ure in
četrtek, 24. november 2022, od 15. do 18. ure**

Kje: Muzej novejše zgodovine Celje, Prešernova ulica 17, 3000 Celje.

Število ur: 8 šolskih ur.

Število udeležencev je omejeno.

Kotizacija: 38,00EUR.

Prijave: Prijavnice pošljite na elektronski naslov: jozica.trateski@mnzc.si
Prijave zbiramo **do petka, 18. novembra 2022**, oz. do zapolnitve mest.

Ob zaključku izobraževanja bo Muzej novejše zgodovine Celje udeležencem podelil **potrdila o izobraževanju**.

PROGRAM

sreda, 23. november 2022, od 15. do 18. ure

15.00 – 15.10

Uvodni pozdrav in predstavitev programa

Jožica Trateški

15.10 – 17.00

- Specialne metode, pripomočki, načini dela in priprava pripomočkov za otroke s posebnimi potrebami v predšolski in šolski dobi.

- Knjige za otroke z različnimi posebnimi potrebami.

- Kako pomagamo otroku s težavami branja (otroci s slepoto in slabovidnostjo, gluhi in naglušni, bralci z disleksijo, lahko branje - ustrezne oblikovne in vsebinske prilagoditve ...)

Aksinja Kermauner

17.00 – 18.00

Predstavitev slepote, pomen in sistem brajice (Braillove pisave), spoznali bomo brajev stroj. Sledila bo izkušnja hoje z belo palico in prevezami.

gost seminarja Sebastjan Kamenik

četrtek, 24. november 2022, od 15. do 18. ure

15.00 – 16.00

Dostopnost Muzeja novejše zgodovine Celje in prilagoditve Otroškega muzeja Hermanovega brloga za osebe s slepoto in slabovidnostjo.

Jožica Trateški

16.00 – 16.30

Ogled in otip stalne zbirke iger in igrač v Otroškem muzeju Hermanov brlog za osebe s slepoto in slabovidnostjo, tudi z uporabo simulacijskih očal.

Jožica Trateški

16.30 - 17.00

Kamišibaj za otroke s posebnimi potrebami, tipanke in knjige v škatli

Aksinja Kermauner

17.00 – 18.00

Izdelovanje prilagojenih ilustracij za kamišibaj in predstava

Aksinja Kermauner

Izobraževanje bodo izvedli:

Izr. prof. dr. Aksinja Kermauner je tiflopedagoginja, profesorica likovne umetnosti in učiteljica slovenščine, pisateljica in specialna ter rehabilitacijska pedagoginja ter do pred kratkim predavateljica na Pedagoški fakulteti Univerze na Primorskem. Izdala je številna knjižna dela za otroke, mladino in odrasle. Leta 2005 je ustvarila prvo slovensko tipno slikanico Snežna roža, 2018 je prejela nagrado desetnica za slikanico, namenjeno osebam z okvaro sluha in vida Žiga špaget je za punce magnet. V preteklem letu je prejela nagrado RS Slovenije za izjemne dosežke na področju šolstva.

Sebastjan Kamenik je najaktivnejši član Združenja prijateljev slepih Slovenije, pesnik, urednik, novinar zvočnega časopisa, predsednik Literarnega foruma Biseri Savinje in pobudnik ideje predstavljanja vsebin za osebe s slepoto in slabovidnostjo v Otroškem muzeju Hermanov brlog. S projektom POUS, ki ga izvaja na osnovnih šolah in v vrtcih, ozavešča učence o slepoti in slabovidnosti.

Jožica Trateški je profesorica zgodovine in sociologije, ki je v Otroškem muzeju Hermanov brlog zaposlena od njegovih začetkov. Pripravlja razstave, programe za obiskovalce in je varuhinja dveh muzejskih zbirk. Aktivno se povezuje s partnerji in z muzeji v Sloveniji in tujini. Od leta 2007 posveča svoje delo tudi dostopnosti muzeja za gluhe in naglušne, slepe in slabovidne, gibalno ovirane ... ter skrbi za ozaveščanje in razvijanje empatije polnočutnih oseb do ranljivih skupin.

Veselimo se srečanja z vami!

Jožica Trateški, prof.
muzejska svetovalka



dr. Tonček Kregar
direktor MnZC



mnzc
muzej novejšee zgodovine | celje
prešernova ulica 17, si-3000 celje

Celje, 18. 10. 2022